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No AuBel pe ) pébhodo tou Newton n e€iowon
z2—-5=0, étav =z =2.

H dwadixaoto vo otauatioel ot 4n enavaindn.
Pila: xg = 2.236 068.
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No unoloytotel ye 1o olvleto xavéva tou tpanellou 1 ouvdptnon ogdiuatoc Erf(0.4), tou opiletar and
70 ohoxAfipwua
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Erf(0.4) = — [ e ® dx, étav h=0.1
e
0

xat Ta anotehéoyata vo ouyxpetioty ue ) Bewpntind Ty 0.428 3924.
Yaddedn: 1(f) = & {f (wo) +2[f (@1) +...+ f (xv-1)] + f (#n)}
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Na hubel pe ) uébodo Runge-Kutta 3nc tééne to mpdBinua apyixic tuic

1
y =y—t*+1, étav t€][0,0.1], £=0.1, Bewpnxh \on y(t) = (t+1)% — 3 et

xan ) apye) Tn Yo Loodtat Ye Ty avtiotouyn Bewpntixy.

V4
Yrédeln: Av y' = f(t,y), t6te yiy1 = yi + G (k1 + 4k2 + k3), 6tav

V4 V4
k1= f(ti,yi); k2:f(ti+§:yi+§k1)§ ks = f(ti +¢, yi — k1 + 2tk2).
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